

Вот и прошли долгожданные новогодние утренники! Во время праздничных мероприятий весь детский сад погрузился в зимнюю сказку! От такого разнообразия новогодних историй и приключений кружилась голова! Все ребята в один миг обернулись сказочными персонажами: Мальвина, Кот Базилио, Буратино, Пьеро, Лиса-Алиса, Золотые рыбки, Гномики, Шахерезада, Арлекино, волшебный Снеговик и как же без лесных зверят. Кого здесь только не было! Каждая группа рассказала свою новогоднюю историю. Наши педагоги проявили себя настоящими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в Бабу Ягу, Карамельку, Кота, Лису Алису, Снегурочку и Деда Мороза. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах, танцах, хороводах вокруг ёлки, а ребята из подготовительной группы «Бусинки» окунулись в атмосферу сказочного квеста.

Отдельное большое спасибо нашим родителям, которые также примерили маски сказочных персонажей и подарили зимнее волшебство детям: родитель младшей группы «Капитошка» Николаев Евгений Олегович (Дед Мороз); родители средней группы «Лучики» Соктоева Мария Михайловна (Мышка); Павлова Надежда Сократовна (Заяц); Акамова Мария Николаевна (Медведь); родитель средней группы «Непоседы», подготовительной группы «Бусинки» Хунгеев Александр Андреевич (Дед Мороз).

Все получили от праздника много радости, веселья, прекрасного настроения, веры в чудо и долгожданные сладкие подарки от Дедушки Мороза и Снегурочки! Хочется пожелать в наступающем Новом году, здоровья, семейного счастья и мирного неба над головой!